
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA DEZESSEIS  DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE 
TRÊS NO PLENÁRIO LOURDES FERREIRA PINTO.O VEREADOR PRESIDENTE ABRIU A 
SESSÃO AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS, EM SEGUIDA FEZ A ORAÇÃO DO 
PAI NOSSO  E FEZ UMA PEQUENA HOMENAGEM EM PALAVRAS A TODAS MULHERES 
PRESENTES NESTA CASA LEGISLATIVA. PASSOU A PALAVRA  AO SECRETÁRIO 
GILMAR ANTONIO GONZAGA QUE REALIZOU A CHAMADA NOMINAL E CONSTATOU A 
PRESENÇA DOS VEREADORES: JOSÉ CARLOS PINTO BORGES,GILMAR ANTONIO 
GONZAGA, CÉZAR NATALINO DE MOURA, LUIZ ANTONIO DE LACERDA, CARLOS 
VAGNER GOMES, CARLOS DANIEL BRAZ DA SILVA, JOSÉ APARECIDO SASSO, 
JESUALDO ALVES E PAULO CÉZAR VIEIRA DA ROCHA. HAVENDO QUÓRUM 
REGIMENTAL O VEREADOR PRESIDENTE JESUALDO ALVES, DECLAROU ABERTA  A 
SESSÃO. O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO SECRETÁRIO GILMAR ANTONIO 
GONZAGA, QUE FEZ A LEITURA DA ATA ANTERIOR DO DIA DOIS DE MARÇO DE DOIS 
MIL E VINTE TRÊS, ATA LIDA DISCUTIDA E APROVADA POR TODOS. OS PEDIDOS DE 
PROVIDÊNCIADOS SERÃO LIDOS NA PRÓXIMA REUNIÃO. EM SEGUIDA FOI 
TRANSMITIDO UM VÍDEO DO PADRE ANTÔNIO MARIA PARA TODAS AS MULHERES DO 
MUNICIPIO, E NO MESMO VIDEO AGRADECEU  E PARABENIZOU AO VEREADOR JOSE 
APARECIDO SASSO, O PRESIDENTE JESUALDO ALVES ,E OS DEMAIS VEREADORES  
DESTA CASA LEGISLATIVA. O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA  A SECRETARIA 
TARCISIA RIBEIRO QUE FEZ ALEITURA DE UM TEXTO EM HOMENAGEM AS MULHRES. 
TERMINANDO  A  APRESENTAÇÃO, O PRESIDENTE VOLTOU A PALAVRA  A 
SECRETARIA TARCISIA RIBEIRO, QUE FEZ A CHAMADA DOS VEREADORES E DE SUAS 
HOMENAGEADAS PARA RECEBEREM O TÍTULO DO DIA INTERNACIONAL DAS 
MULHERES. COMEÇANCO PELO VEREADOR LUIZ ANTONIO LACERDA QUE 
HOMENAGEOU: DANIELLA RODRIGUES PEREIRA, MARÍLIA TEIXEIRA DE CASTRO 
LACERDA E IRENE LADEIRA MACHADO. GILMAR ANTONIO GONZAGA QUE 
HOMENAGEOU ANDREA FERREIRA NASCIMENTO, ELIANA LÉA MENEZES DE OLIVEIRA, 
MAGDA MARIA GONZAGA DA SILVA, PAULO CÉZAR VIEIRA DA ROCHA QUE 
HOMENAGEOU: GENI PAES DOS SANTOS, SIMONE TILLI MOURA MAGALHÃES, SANDRA 
MARZI DE SOUZA PEREIRA, CARLOS DANIEL BRAZ DA SILVA QUE HOMENAGEOU: 
LUCÉLIA DIAS RIBEIRO, TALYTA PINTO DA SILVA, PRISCILA VARDIER BORGES COSTA, 
CARLOS VAGNER GOMES QUE HOMENAGEOU  TATIANA ANDRADE QUIRINO 
BITENCORT, MARIA IMACULADA BORGES PINTO, MARIA MAIA LUCIO., JOSÉ 
APARECIDO  SASSO QUE HOMENAGEOU:  ELAINE PEIXOTO DA SILVA, MARINA 
ANTUNES RIBEIRO E TEREZINHA FERREIRA DOS SANTOS, CÉZAR NATALINO DE 
MOURA QUE HOMENAGEOU: NILDA GOMES MARQUES, ANGELA DE FÁTIMA PEREIRA E 
SEBASTIANA HIPÓLITO PINHEIRO, JOSE CARLOS PINTO BORGES QUE HOMENAGEOU: 
TEREZINHA DE FÁTIMA MACHADO, IVETE MACHADO E JOSÉLIA APARECIDA DE SOUZA 
XAVIER E JESUALDO ALVES QUE HOMENAGEOU: TEREZINHA BERNARDINA DOS REIS, 
MARIA APARECIDA MORAES ALVES E MEURIENE APARECIDA ALVES DE OLIVEIRA. 
ENCERRANDO AS ENTREGAS, A PALAVRA FICOU LIVRE À TODOS PRESENTES. SENDO 
QUE AS SENHORAS SEBASTIANA HIPOLITO PINHEIRO, MARINA ANTUNES RIBEIRO, 
MARILIA TEIXEIRA DE CASTRO LACERDA E ELAINE PEIXOTO DA SILVA FIZERAM SUAS 
DECLARAÇÕES DE AGRADECIMENTO. NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO  O 
PRESIDENTE VEREADOR JESUALDO ALVES DEU POR ENCERRADA A SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA EM SESSÃO DE HOMENAGEM ÀS MULHERES. E ESTA ATA 
SEGUE ASSINADA PELOS VEREADORES.... 


